
　令和６年度学校評価アンケート集計結果（前年度比）
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１．本校の教育目標や教育

方針を理解している
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２．本校は学力向上に力を

入れている
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３．本校はお子さんの進路目

標達成のために努力してい

る
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４．本校は国際教育に力を

入れている
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５．本校の生徒指導におけ

る方針を理解している
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６．本校は生活指導（あいさつ、集

団の規律、身だしなみ(服装・頭髪など））

に力を入れている
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７．本校の学校行事（運動会、

松陽祭、球技大会、修学旅行など）は

充実している
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８．本校の生徒会活動や部

活動は活発である
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９．本校は地域貢献や地域

連携活動に力を入れている

前年度 今年度
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１０．お子さんを本校に入学

させて良かったと思っている
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１１．お子さんは本校の授業

は分かりやすいと言っている

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

A B C D E

１２．お子さんは日々の学校

生活を楽しそうに送っている
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１３．本校は学校に関する

情報（たより、通信、ホームページな

ど）を適切に提供している
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１４．本校ではお子さんの健康や

安全に関する指導は行き届いて

いる
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１５．本校ではお子さんの悩み

や心配事に親身になって応じ

ている
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１６．本校のＰＴＡ活動（総会、

各学年ＰＴＡ、学級懇談など）は適切

である
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１７．本校の窓口や電話で

の対応は丁寧で適切であ

る


